



В г. Ижевске мужчина осужден за причинение гражданской супруге тяжкого вреда здоровью, в результате которого она скончалась



Собранные следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека).

По данным следствия, накануне случившегося мужчина употреблял спиртные напитки с гражданской супругой и знакомым в арендованной квартире на ул. Ворошилова г. Ижевска. Между мужчиной и женщиной произошла ссора, в ходе которой он ударил супругу кулаком в живот. В дальнейшем женщина неоднократно жаловалась на боли в животе и другие симптомы, однако в больницу за медицинской помощью обратиться отказалась. Через три дня



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

она скончалась от обильной кровопотери в результате тупой травмы живота. После случившегося осужденный съехал из квартиры и стал скрываться от правоохранительных органов. Однако сотрудниками полиции его местонахождение в кратчайшие сроки было установлено. По ходатайству следователя в отношении злоумышленника судом избрана мера пресечения заключение под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1217722>